

Проведение городских акций, освещение реализации проекта в СМИ.

"Зелёный субботник" (Вольская неделя" от 1 сентября 2015 г.)

В минувшую субботу в Вольске проводился всероссийский экологический субботник "Зелёная Россия-2015". В нём приняли участие представители общественного экологического движения "Чистая Волга", МЧС, вольского отделения российской партии пенсионеров, школьники. Организационную и материальную помощь осуществляло управление муниципального хозяйства ВМР. Жители города хорошо, с душой поработали. Очищена Набережная, устье Верхней Малыковки, улавливающие устройства на Малыковках и другие территории. Сделано очередное хорошее дело. Хочется отметить, что горожане стараются сделать окружающую среду лучше и чище. Эти люди вызывают чувство глубокого уважения. Следующее масштабное мероприятие по зачистке берегов и островов Волги - традиционная муниципальная общегородская экологическая акция "Чистая Волга" запланирована на 12 сентября. Сбор, как всегда, в 9.00 у фонтана на Набережной. Приглашаем всех неравнодушных вольчан отдать дань матушке-Волге своим участием!



Весенняя экологическая акция "Чистая Волга" 2015



Прочитано 114

размер шрифта

Печать

Эл. почта

3 голоса

12



Берега нашей великой реки на минушей неделе стали чище - прошла акция «Чистая Волга». Принять в ней участие вновь вышли неравнодушные вольчане, это члены одноименного общественного движения, молодоговардейцы и учащиеся СУЗов Вольска.

Каждому учебному заведению достался свой участок для уборки. Так, учащиеся медицинского училища отправились в район бывшего Кожзавода, туда, где в Волгу впадает Нижняя Мальновка. Ее состояние здесь такое же, как и у «сестры» около автостанции в центре города: берега речушки завалены бытовым мусором, пластиковыми бутылками. Но будущим медиков это не испугало. После инструктажа по технике безопасности, провел который лидер «Чистой Волги» Александр Игонин, они, вооружившись перчатками и мешками, принялись за дело. Помогали им молодоговардейцы.

- Мы тоже грязи не боимся, - заверил Дмитрий Туриев, заместитель руководителя местного отделения «Молодой гвардии», подтаскивая к быстро скопившейся горе мешков очередную поклажу с только что собранным мусором.

На этом участке бок о бок работали около трех десятков человек — молодых и постарше. Собранный горю мешков вывезла техника.



- С грузовиком и погрузчиком помогло управление муниципального хозяйства, - рассказывает Ирина Долотова, заместитель главы МО город Вольск и член Политсовета партии «Единая Россия». - Но это не единственное место, где проходит акция. Практически одновременно работа началась еще в нескольких уголках Вольска.

В районе улицы Ленина берег Волги очищали студенты технологического и педагогического колледжей, филиала техникума агробизнеса. Набережную взяли на себя учащиеся музыкального училища. Всего в акции приняли участие около сотни студентов, не считая общественников и молодоговардейцев.

Акция «Чистая Волга»

25.05.2015 ВР Вольск Единая Россия



Берега нашей великой реки на минушей неделе стали чище - в Вольске прошла акция «Чистая Волга». Принять в ней участие вновь вышли неравнодушные вольчане: это члены одноименного общественного движения, члены Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», молодоговардейцы и учащиеся СУЗов Вольска.

Каждому достался свой участок для уборки. Берега завалены бытовым мусором, пластиковыми бутылками. Но участников акции это не испугало. После инструктажа по технике безопасности, провел который лидер «Чистой Волги» Александр Игонин, они, вооружившись перчатками и мешками, принялись за дело.

- Мы грязи не боимся, - заверил Дмитрий Туриев, заместитель руководителя местного отделения «Молодой гвардии», подтаскивая к быстро скопившейся горе мешков очередную поклажу с только что собранным мусором. Собранный горю мешков вывезла техника.

- С грузовиком и погрузчиком помогло управление муниципального хозяйства, - рассказывает Ирина Долотова, член Политсовета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которая приняла активное участие в подготовке акции.

Всего в акции приняли участие более сотни человек.

БЕЗ ФОРМАТА.RU Саратов Главные новости

Лента | Архив | Источники | Новостройки

В Вольске прошла акция «Чистая Волга»



Фото: saratov.er.ru

Принять в ней участие вновь вышли члены одноименного общественного движения, представители местного отделения партии «Единая Россия», молодоговардейцы и учащиеся ссузов Вольска

Каждому достался свой участок для уборки. Берега были завалены бытовым мусором, пластиковыми бутылками, но участников акции это не испугало. После инструктажа по технике безопасности, провел который лидер «Чистой Волги» Александр Игонин, они, вооружившись перчатками и мешками, принялись за дело.

«Мы грязи не боимся», - заверил Дмитрий Туриев, заместитель руководителя местного отделения «Молодой гвардии», подтаскивая к быстро скопившейся горе мешков очередную поклажу с только что собранным мусором. Собранный горю мешков вывезла техника - с грузовиком и погрузчиком помогло управление муниципального хозяйства.

Всего в акции приняли участие более сотни человек, в том числе член местного политсовета партии «Единая Россия» Ирина Долотова.

Источник: Единая Россия 26.05.2015 11:52

Осенняя экологическая акция "Чистая Волга 2015"

12 сентября в Вольске состоялась традиционная экологическая акция "Чистая Волга". На очистку берегов и островов Волги от твёрдых бытовых отходов вышло более 500 человек. В акции приняли участие коллективы 4-й, 5-й, 10-й, 17-й, терсинской школ, лицей, филиала базарно-карабулакского техникума, педагогического, медицинского и строительного колледжей, музыкального училища, ПУ №5, представители партии "Единая Россия" и вольского отделения партии российских пенсионеров, коллективы детского сада "Теремок", ЦДОД "Радуга", МЧС, ГИМС, МУП "Благоустройство", Общественной палаты ВМР, общественного экологического движения "Чистая Волга", юные спортсмены клуба, лодочники, горожане и гости Вольска. Земляки, бескорыстно принимающие участие в работах по очистке берегов и островов Волги от ТБО, вызывают чувство глубокого уважения. Захламлённость волжской акватории, несмотря на акции, высокая. Берега великой русской реки погрязли в морях несанкционированных свалок. Однако с каждым годом всё больше вольчан относятся к родному краю и природе с уважением и любовью. Автомобильных "мойдодыров" стало меньше. Экосознание вольчан меняется. Это доказывают акции "Чистая Волга". Руками более 500 активистов собрано более 600 120-литровых мешков с нечистотами. Очищались территории от Терсы до Рыбного на правом и левом берегах, острова Серёдыш, Чайкин и Вшивый. Волга отблагодарит каждого чистыми берегами, своей красотой, теплом и дарами.

Координатор экодвижения "Чистая Волга" Александр Игонин

Осенняя муниципальная Экологическая акция "Чистая Волга" состоялась 12 сентября в Вольске по берегам и островам Волги. Участие приняли около 500 человек: школьники, студенты, партии, общественные движения, администрация города.

14.09.2015



Выступление АГИТБРИГАДЫ
экологического кружка «Волга, больше, чем река...» на День России



Решение экологической проблемы

- **состояния экологического бедствия, возвращение России великой реки. Принятые решения и разработанные в проекте по охране Волги от загрязнения создают основу для ее оздоровления.**
- **Все это позволит избежать гибели великой русской реки – Волги.**

